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Crase
Questão 1 - Leia o trecho inicial da notícia intitulada O mundo perde US$1 trilhão por ano por deixar de tratar a depressão e ansiedade. 

Recentes pesquisas da Organização Mundial de Saúde (OMS) sugerem que o tratamento ineficaz de depressão e ansiedade está gerando problemas econômicos importantes.

Esses transtornos de saúde mental custam a economia global US$1 trilhão a cada ano, segundo o estudo, publicado na terça-feira na revista The Lancet Psychiatry. Além disso, disse a Rádio Pública Nacional americana o médico Shekhar Saxena, da OMS, as doenças mentais causam "muitas mortes e muita invalidez".

Do ponto de vista da saúde, sempre fez sentido tratar essas desordens, disse em comunicado a diretora-geral da OMS, Dra. Margaret Chan. Para ela, "este novo estudo confirma que também faz sentido do ponto de vista econômico". [...] 
Disponível em: http://super.abril.com.br/ciencia. Acesso em: 09 de maio de 2016. 
O sinal indicativo de crase foi retirado, propositalmente, da notícia acima, pela autora desta atividade. Identifique e corrija as passagens em que a crase deve se fazer presente:

Passagem 1: “Esses transtornos de saúde mental custam à economia global US$1 trilhão a cada ano, segundo o estudo, publicado na terça-feira na revista The Lancet Psychiatry. ”. Passagem 2:  “Além disso, disse à Rádio Pública Nacional americana o médico Shekhar Saxena, da OMS, as doenças mentais causam "muitas mortes e muita invalidez".

Questão 2 – Observe:

I. Os profissionais são chamados a reavaliar os métodos implantados. 
II. Os pesquisadores explicaram passo a passo o estudo realizado. 
III. Os ineficazes tratamentos relativos às doenças mentais interferem na economia.  
No que tange ao emprego ou não da crase, está correta a sentença:
a) I

b) II

c) III

d) I, II e III. 







